[bookmark: _GoBack]An diesem Punkt möchte ich mich bei allen Personen bedanken, die mich während des Arbeitsprozesses meiner Bachelorarbeit unterstützt haben.

Als Erstes möchte ich Professor Mustermann danken, der mich mit bestem Wissen und Gewissen betreut hat und meine Arbeit begutachtet hat. Durch seine fachliche Expertise konnte ich viele seiner Anregungen in die Arbeit einfließen lassen. 

Auch meinem guten Freund Michael möchte ich meinen Dank aussprechen. Lebhafte Diskussionen mit ihm haben mich inspiriert und dazu geführt, dass die Arbeit dieses Thema hat. Danke auch an meine Mitstudenten X und Y, mit denen ich ständig im Austausch war.

An dieser Stelle ist es mir ein Anliegen, mich bei meinen Kollegen der Firma X zu bedanken. Interessante Gespräche haben ihren Weg in die Arbeit gefunden und die Einblicke in das Unternehmen waren wichtig für mein Verständnis über das Thema. 

„Besonders bedanke ich mich beim Unternehmen XY und besonders bei Herrn/Frau XY, für die finanzielle Unterstützung bei meinem wissenschaftlichen Versuch.“

Sehr dankbar bin ich auch X, Y und Z für die Teilnahme an meinem Versuch. Ohne ihr Engagement hätte die Arbeit nicht so zustande kommen können. Sehr wichtig war auch die Zusammenarbeit mit meiner Interviewpartnerin Frau XY, die durch Ihre kompetente Auskunft einen essenziellen Beitrag geleistet hat. Danke dafür. 

Für das überaus genaue und wertvolle Korrekturlesen bedanke ich mich bei meiner guten Freundin Laura. Du warst eine große Hilfe. Auch meinen Eltern will ich danke sagen: für die ständige Unterstützung und ein offenes Ohr in allen Phasen des Schreibens.

Wie so oft war ich beim Finalisieren der Arbeit spät dran und habe mir und anderen Personen unnötigen Stress angetan. Großer Dank gilt den Mitarbeitern des Copyshops X, die trotz Zeitdruck meine Bachelorarbeit perfekt gedruckt und gebunden haben.

Max M.

Wien, am 13. Juni 2022

